NOJIUTEX

Caukr-Terephyprokmi
NOAMTEXHHYECKWA YHNBEDCWTET
MeTpa Benwkoro

Paznen Ne 1-3Jluneiinas anrebpa.
Bektopuas anreOpa.
KoMnnexkcHbie yncna u

MHOTOYJCHBI.

Tema Ne 1-7 Onpenenurenn n-ro mnopsjka.
Pemenne mmHEeMHBIX cucTteM 2X 2 m 3X 3
meronqoM  Kpamepa, wMerogom [T'aycca.
OnHOpOIHBIE JIMHEHHBIE CHUCTEMBI. MUHOPBI
1 anreOpandecKkue MOMOJIHeHH. MaTpuiibl 1
onepanuu ¢ HUMH. OOpaTHas Marpunia. Panr

MaTpPHIIHI.

Tema Ne 7-9 I'eomerpuueckue BEKTOPBI.
JlekapToBa cuCTEMa KOOPAUHAT. Y MHOKEHHUE
BEKTOPOB (cxangpHoe, BEKTOPHOE,

CMEIIIAaHHOE).

Tema Ne 10-13 KowmmiekcHble dYmHCa.
MHorowieHsl Hajd II0JEM KOMIIIEKCHBIX
YHCel. Anrebpanyeckue ypaBHEHUS.
PasnoxxeHre MHOro4yjaeHa Ha MHOMKUTEIIH.

Panmonansubie 1poow.

KonnoxkBuym



Bapuanr 1.

4 -3 8
3anaua 1. /lana marpuna (2 —6 3) HaWANTE yKa3aHHBII MUHOD U alredpandeckoe
1 -1 5

JononHeHue Moz =

JAzy =

0 0 0 -1

0 0 2 3 |_
3anaya 2. 0 7 -1 4 |™—

5 8 3 -10

3anmaga 3. M3BecTHO, uto detA = 6, Tae marpuna A,y, —kBagparHas. Torma det3A = __

3anaua 4. JJaHel MaTpUIEl A = (; _04 3) uB = (_1 3 2).

Marpuna C = 2AT + BT, eé onemenr ¢, =

3anaua 5. [lanel maTpunbl A = (; _04 i) ubB = (_1 3 2).

Marpuna C = AT B, eé a1eMeHT cy3 =

3agayva 6. [lana matpuna A = (_21 ;) HaiinuTe o6parHylo k Heit Matpuny A1 = ( )
0O o0 1

3amaua 7. [lana matpuna A = |0 —2 3 | Marpuua B = A~ Haiinute YKa3aHHBIN 3JIEMEHT
2 4 6

MaTpuubl B. by, =

3amaua 8. MeToaoM arieMeHTapHbBIX TPeoOpa3oBaHuil HaJl CTPOKAMU pacIIMpEeHHass MaTpULa

JUHEWHOMN CUCTEMBI ObllIa TPUBEICHA K CTyIIeHYaTOn opme

1 2 3 4 5|6
A~ (O 0 0 1 1|2>, TOT/Ia 3Ta CUCTEMA
000 0 1[0

® COBMECTHas omnpeieNieHHas (MMeeT €JMHCTBEHHOE PEILICHUE)



e HET NPaBWJIBHOTO OTBETA
e HECOBMECTHa (HE UMEeT pelIeHui
® MOXET UMETh POBHO TPH PELICHUS

® COBMECTHas HeolpeeleHHas (MMeeT OECKOHEYHO MHOTO PEIICHUN ).

1 2 3 4 5 6
Bagaua 9. A =| 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18

rankA =

3anaua 10. [Ipu kakoMm 3HaUEHHH MapaMeTpa A KBaJpaTHAs OJHOPOIHAS CUCTEMA JIMHEHHBIX

1 0 2
ypaBHEHMH, MaTpuua ko3 duuneHToB kotopot A =0 A 3 |, umeer
0 -4 1

HEHYJIEBOE pelieHue?

A=

. . 2 3
3amaua 11. HalimuTe coOCTBEeHHBIC YHCIa KBaIpaTHOW MaTpullbl A = 3 o)

OtBet: A4 = < A =

3amaua 12. Jlansl ne Touku B npoctpanctee: A(—1;0; 1) u B(—2;3;1). d = AB obpa3yer

® ¢ ochio abcruce yTouI,
® C OCBIO OpJIMHAT yroJ,;
®  C OCBIO aMIUIMKAT yTOJI.

3anmava 13. Jlans nBe Touku B nmpoctpancTBe: A(1;0;3) u B(1;6;12). Haiimure KoOpAHHATHI

TOYKU M, KOTOpast AeTuT OTpe3oK [AB] B oTHOomeHnn 2:1, cunras ot A.
M(550).
Bagaua 14. Jlans BekTopsl d = (—3;4;0) u b= (2; —2; 2). Haiigute KoCHHYC yTria MEXIy

HuMH. OTBET JaiTe B BUJIEC JECATUIHON IpoOU ¢ IBYMS 3HAKAMU TTOCIIE 3aIsATOM.

3agava 15. Haiijure mionaas napamwienorpaMma, NoCTpOEHHOro Ha BekTopax d = (1; —2; —1)

ub = (0;3;4) xak Ha cropoHax. OTBET IalTe B BUIE JCCITHYHOMN IPOOH C TBYMS



3HaKaMH II0CJIE 3aIISITOM.
S=__
3amaua 16. Jlansl Tpu BekTOpa B npocTpancTee: d = (1;0; 4), b= (-1;-1;2),¢ = (2;-1;3).

Bri6epute Bce npaBuiIbHBIE YTBEPHKICHUS U3 MIPEITIOKEHHBIX:

-

.
e Tpoiika BeKTOpoB < d,b,C > —neBas
-

e TpoiiKa BeKTOpoB < C, d, b > —npapas

S
e Tpoiika BekTOpoB < d, b, ¢ > —npapas

> > 7

® BEKTOpHI C, d, b —KOMILTaHAPHBI

e BexTOpEI &, d, b —06pasyioT GasuC B IPOCTPAHCTBE
e HET NPABHJILHOIO OTBETA

e Cpejy BEKTOPOB G, d, b —eCTb KOJIMHEAPHbIE

e Tpoiika BekTOpoB < b, d, ¢ > —neBas.

. . Z .
3agayva 17. JlaHbl ABa KOMIUIEKCHBIX uncha: z; = 3 — 2i, z, = 1 + 2i. Torna Z—1 =_+4+_i
2

3anaua 18. Tlpusemute uncino z = —V2 + v/2i k Tpuronomerpuueckoii gopme. Berapbre

npomnyuieHHsle uncna z = _(cos(_m) + isin(_m)).

Bamaua 19. i202° =

v 3 o o
3agaya 20. CKOJIBKO CYIIECTBYET pa3InyHbIX KOpHEH V—27. Hailiute KopeHb, KOTOPBIN

HaXOAUTCS B IEPBOM YETBEPTH.

3ln2+13mi _

Samaua 21.e

3agayva 22. CpaBelJIMBO JIU YTBEPKICHHUE?

Je?mi = g™,

3anava 23. MHOrouwieH TpETbEU CTENEHH AEIUM 10 cXxeMe ['opHepa Ha TMHENHBIN MHOTOUJIEH

(x + 2). BcraBbTe MpomyieHHbBIC YUCIA B CXEMY:

4 2 -1 -1




Haiinute octatok ot nenenusi. OCTaTok paBeH .

3anaua 24. KpagpaTtHoe ypaBHeHue x2 — 6x + 34 = 0

HE UMeeT KOpHER
MMeEET JBa PA3JIMYHBIX BELUIECTBEHHBIX KOPHS
MUMeeT JBa KOMIUIEKCHO-CONPSKEHHBIX KOPHS
MUMEET OANH KOPEHb KPAaTHOCTH 2
HET NPaBUIBHOIO OTBETA.
Halinure KOpHU ypaBHEHMS, B OTBET BBEAUTE MOAYJb Pa3HOCTH KOpHeW. Ecin

KOpHEW HeT, UJIU €CII UX KOJIMYECTBO HE PaBHO ABYM, BBeauTte 0.

3amaua 25. M3BeCTHBI HEKOTOPBHIE KOPHU MHOTOUIECHA C BEIECTBEHHBIMU KO3 (DUITHEHTaMU

P(x):1;2;2;3; —2;1—3i;1 —3i;1 + 3i; 2i.
OmnpeenuTe HAMMEHBIITYIO BO3MOKHYIO CTEIIEHb 3TOTO0 MHOTOUJICHA.

degP(x) = __.

3amaya 26. Jlana panroHagbHas JpO0k:

P(x) 5x11 —5x5 + x* —3x%2+7

Q(x) (x—13(x2+4)*x(x2+x+4)3(x+5)(x% +2)%
torma deg Q(x) = ___.
[Tpu pa3noxeHUH B CyMMY NMPOCTEHINMX MOJXYYUTCS  JpoOel, U3 HuX

npo0Oelt mepBoro TUMa ,
npoOeit BTOpOro TUIia ,
npobeii TpeThero Tuma

npo0eit ueTBEPTOro THIA

3agaya 27. CnpaBelJIMBO JIU YTBEPKICHUE?

Besiknit MHOTOUNEH 17 cTeneHu ¢ BEeNneCTBEHHBIMU KOA(DUITMEHTaMU UMEET T10
KpalHE Mepe OIMH BEIIECTBEHHBIN KOPEHb.
Bepno

Hegepno.

3anaua 28. TeopeTuueckue BOIPOCHI.



e OrmpeneneHre BEKTOPHOTO MPOU3BEICHUS
e Teoperudeckuii BOIPOC MO JTUHEHHOM anredpe U3 CIUcKa BOMPOCOB
e Teopernveckuii BOMPOC MO BEKTOPHOW anreOpe WM KOMIUIGKCHBIM 4YHCIaM |

MHOT'O4JICHaM M3 CIIMCKa BOIIPOCOB

Pa3paboran crapumuii npenoaasaresib Kageapsl Boiciieid MatremaTuku H.B.E:xoBa



